
CIBERSEGURIDAD

*Encuesta realizada por ClaroVTR y Criteria, aplicada digitalmente a 1003 habitantes de todo Chile, de entre 60 y 90 años.

43% 60%

Entre 

lunes y viernes, 

Apps o sitios web más usados:

Elpasa más de 4 horas 
diarias conectados a 
internet

5 10A de

les gusta jugar en internet 
o plataformas digitales y el 
Solitario es su juego favorito

USO DE INTERNET

de las personas mayores
reconoce que el 

uso de internet es mayor
luego de la pandemia

70%
se siente capacitado

para tener un trabajo donde 
utilice herramientas digitales

75%

59%

declara saber lo que es 
la inteligencia artificial

considera que ha perdido la 
habilidad de recordar cosas 
sin depender de aparatos 
tecnológicos 

68%
usa los asistentes 

de celulares y Waze

86% 
App de bancos App de 

compras

66% 
Agendamiento de 
consultas médicas

VIDA LABORAL

INTELIGENCIA ARTIFICIAL

50%
le gustaría participar en 
un proceso de selección 
a un cargo postulado por 
internet

Al

encuestados 
siente temor por 

la inteligencia artificial.

54% 
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